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Σζρρεσ, 26-4-2024 

Αρ. Πρ.: ΔΥ 

 

 

Προσ:  

1. Δημοτικά χολεία Ν. ερρών 
(μζςω Δ/νςηΑ/θμιασΕκπ/ςησ Ν. 
ερρών), Υπόψθ Διευκυντϊν, 
Δαςκάλων ΣΤϋΔθμ., Κακθγθτϊν 
Μουςικισ Δθμοτικϊν ςχολείων 

 

2.  Όλα τα ΜΜΕ 

Κοιν.: 1. Δ/νςη Δ/θμιασΕκπ/ςησ Ν.  
ερρών 

 

 

   

 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

Θζμα: Πρόςκληςη για αίτηςη ςυμμετοχήσ ςτισ ειςαγωγικζσ εξετάςεισ 

για την Α΄ Γυμναςίου του Μουςικοφ χολείου-Διαδικαςία επιλογήσ. 

Το Μουςικό Γυμνάςιο Σερρϊν με ΛυκειακζσΤάξεισ ενθμερϊνει ότι οι 

μακθτζσ και οι μακιτριεσ που επικυμοφν να φοιτιςουν ςτθν Αϋ τάξθ του Μουςικοφ 

Γυμναςίου ςχ. ζτουσ 2024-2025 πρζπει να λάβουν μζροσ και να επιτφχουν ςε 

εξετάςεισ που διενεργοφνται για τθν επιλογι μακθτϊν που καφοιτιςουν ςτθν Αϋ 

τάξθ των Μουςικϊν Γυμναςίων τθσ χϊρασ. Στισ εξετάςεισ μποροφν να λάβουν μζροσ 

απόφοιτοι μακθτζσ/τριεσ όλων των Δθμοτικϊν Σχολείων του Νομοφ. 
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Οι κεματικζσ ενότθτεσ, ςτισ οποίεσ αξιολογοφνται οι υποψιφιοι, είναι: 

«Ρυθμόσ», «Ακουςτική Ικανότητα», «Φωνητική Ικανότητα», «Διάκριςη 

Ηχοχρωμάτων» και προαιρετικά ζνα μουςικό όργανο (Ευρωπαϊκό ι Παραδοςιακό), 

ςε επίπεδο αντίςτοιχο τουλάχιςτον τθσ Κατωτζρασ Σχολισ. 

Στο ςχολείο μασ διδάςκονται ςχεδόν όλα τα όργανα τθσ παραδοςιακισ και 

τθσ ευρωπαϊκισ μουςικισ. Για να γνωρίςετε τα όργανα τθσ παραδοςιακισ και 

ςυμφωνικισ ορχιςτρασ μασ πατιςτε ςτον παρακάτω ςφνδεςμο 

https://www.youtube.com/watch?v=BaMcoCGrX70 

Και οι δφο γονείσ-κηδεμόνεσ των ενδιαφερόμενων μακθτϊν και μακθτριϊν 

του νομοφ μασ πρζπει να υποβάλουν από κοινοφαίτηςη ςυμμετοχήσ (1 αίτηςη)ςτθ 

διαδικαςία επιλογισ μόνο ςτο Μουςικό Σχολείο τθσ περιοχισ όπου κατοικεί ο/θ 

υποψιφιοσ/α δθλαδι για τον Νομό Σερρϊν ςτο Μουςικό Σχολείο Σερρϊν από τισ 

13 ζωσ και τισ 31 Μαΐου 2021και ώρα 14:00μόνο ηλεκτρονικάςε 

φόρμα η οποία επζχει θζςη Τπεφθυνησ Δήλωςησ ςτον παρακάτω ςφνδεςμο: 

https://forms.gle/iEVpHiGfjMPc7i7p6 

Σε περίπτωςθ που τθ γονικι μζριμνα αςκεί ζνασ μόνο γονζασ κα πρζπει να 

κατατεκεί ςτο ςχολείο θ αντίςτοιχθ δικαςτικι απόφαςθ.(Δικαςτικι απόφαςθ 

(προςωρινι διαταγι, απόφαςθ αςφαλιςτικϊν μζτρων, οριςτικι δικαςτικι 

απόφαςθ) αν και εφόςον δεν υφίςταται ςυναίνεςθ των δφο γονζων/κθδεμόνων. 

Δφναται ναπροςκομιςκεί επίςθσ και πιςτοποιθτικό περί μθ άςκθςθσ ζνδικων 

μζςων, προκειμζνου να βεβαιωκείότι επιλκε το αμετάκλθτο τθσ δικαςτικισ 

απόφαςθσ μζχρι και τισ 16.09.2021 - και άρα δενεφαρμόηεται το 1519 ΑΚ-, 

ςφμφωνα με όςα ορίηει θ υπό ςτοιχεία Φ1/117162/ΓΔ4/20-09-2021εγκφκλιοσ του 

Υ.ΠΑΙ.Θ. (ανακοινοποίθςθ ςτο ορκό ςτισ 21-9-2021).Αντίγραφα των ταυτοτήτων 

και των δφο γονζων κα πρζπει να προςκομιςτοφν ςτο ςχολείο τισ θμζρεσ των 

δωρεάν προπαραςκευαςτικϊν μακθμάτων). 

Μζςα ςε μια βδομάδα το πολφ ο/θ δθλωμζνοσ/θ ςτθ φόρμα κθδεμόνασ του 

παιδιοφ κα λάβει αρικμό πρωτοκόλλου ςτο e-mail που δθλϊκθκε ςτθν αίτθςθ ο 

οποίοσ αρικμόσ πρωτοκόλλου κα αποτελεί και τον κωδικό του παιδιοφ ςτθν 

ανάρτθςθ των αποτελεςμάτων.  

https://www.youtube.com/watch?v=BaMcoCGrX70
https://forms.gle/iEVpHiGfjMPc7i7p6
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Για τθν εξοικείωςθ των υποψθφίων μακθτϊν και μακθτριϊν ςτα τεςτ 

Μουςικισ Αντίλθψθσ, πραγματοποιοφνται δωρεάν προαιρετικά μαθήματα 

προετοιμαςίασ από κακθγθτζσ του Μουςικοφ Σχολείου το μινα Μάιο και Ιοφνιο. 

Με τθν ζναρξθ των μακθμάτων μετά τισ διακοπζσ του Πάςχα, μζςα ςε μια 

εβδομάδα το αργότερο, κα ςταλεί νζα ανακοίνωςθ με τισ θμερομθνίεσ κατά τισ 

οποίεσ κα πραγματοποιθκοφν τα δωρεάν προπαραςκευαςτικά μακιματα, κακϊσ 

και θ ακριβισ θμερομθνία των εξετάςεων. 

Η διαδικαςία επιλογισ κα πραγματοποιθκεί κατά το δεφτερο 

δεκαπενθήμερο του Ιουνίου καικα ξεκινιςει ταυτόχρονα ςε όλα τα Μουςικά 

Σχολεία ςε θμερομθνίεσ που κα ανακοινωκοφν από το ΥΠΑΙΘ(το διάςτθμα μεταξφ 

15 Ιουνίου και 30 Ιουνίου) από επιτροπζσ που καταρτίηονται από κακθγθτζσ 

μουςικισ όμορων νομϊν για λόγουσ διαφάνειασ. 

Για το πρόγραμμα των εξετάςεων, τα κζματα των εξετάςεων, τθ 

βακμολόγθςθ και τισ εγγραφζσ των μακθτϊν ιςχφει θ με αρ. 20923/Δ2/23-02-2021 

Υ.Α. «Λειτουργία Μουςικϊν Σχολείων» (ΦΕΚ Β’ 878 / 05-03-2021). 

Σρόποσ και πεδία εξζταςησ των μαθητών/τριών 

• Ο/Η μακθτισ/τρια καλείται, μζςα από θχογραφθμζνα μουςικά 

αποςπάςματα (cd), να αναγνωρίςει: α) τον αρικμό επαναλιψεων ενόσ 

ςφντομου και χαρακτθριςτικοφ μουςικοφ κζματοσ κατά τθν ακρόαςθ 

ενόσ μουςικοφ κομματιοφ, β) τισ βαςικζσ κατθγορίεσ οργάνων - Ζγχορδα, 

Πνευςτά, Κρουςτά γ) το ςφνολο των μουςικϊν οργάνων που ακοφγονται 

να παίηουν ςε ζνα μουςικό κομμάτι και δ) το φφοσ χαρακτθριςτικϊν και 

ςφντομων μουςικϊν κομματιϊν. Η δοκιμαςία αυτι γίνεται το πρωί τθσ 

πρϊτθσ μζρασ ταυτόχρονα για όλουσ/εσ τουσ/τισ υποψθφίουσ/εσ 

Μόλισ ολοκλθρωκεί θ πρϊτθ δοκιμαςία (ςυνικωσ νωρίσ το μεςθμζρι τθσ ίδιασ 

θμζρασ) οι μακθτζσ/τριεσ χωρίηονται ςε ομάδεσ των πζντε ατόμων και εξετάηονται 

από τισ επιτροπζσ ςφμφωνα με πρόγραμμα (το οποίο ανάλογα με τον αρικμό των 

εξεταηόμενων μακθτϊν/τριϊν μπορεί να ολοκλθρωκεί τθν ίδια μζρα ι/και τθν 

επόμενθ) που ανακοινϊνεται μία μζρα πριν τθν ζναρξθ των εξετάςεων ςτισ 

παρακάτω δοκιμαςίεσ:  
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• Ο/Η μακθτισ/τρια καλείται να τραγουδιςει ζνα τραγοφδι τθσ επιλογισ 

του, το οποίο ζχει προετοιμάςει. Θα του ηθτθκεί να το τραγουδιςει ξανά 

ςε μεταφορά ςε κοντινό τόνο (transporto). 

• Ο/Η μακθτισ/τρια καλείται να ςυνοδεφςει ρυκμικά το τραγοφδι τθσ 

επιλογισ του, κτυπϊντασ παλαμάκια. 

• Ο/Η μακθτισ/τρια καλείται να επαναλάβει, κτυπϊντασ παλαμάκια, 

ρυκμικά μοτίβα που δίνονται από τα μζλθ τθσ επιτροπισ. 

• Ο/Η μακθτισ/τρια καλείται να διακρίνει και να δείξει, με αντίςτοιχθ 

κίνθςθ του χεριοφ του προσ τα πάνω ι προσ τα κάτω, τθ μεταβολι προσ 

τα πάνω ι προσ τα κάτω του τονικοφ φψουσ του ιχου που παίηει μζλοσ 

τθσ επιτροπισ ςτο πιάνο. 

• Ο/Η μακθτισ/τρια καλείται να επαναλάβει ςε απλό μουςικό όργανο - 

ξυλόφωνο - μία ςφντομθ μελωδία (4-5 νότεσ) παιγμζνθ από το πιάνο. 

Οι υποψιφιοι και οι γονείσ/κθδεμόνεσ τουσ παρακαλοφνται να 

παρακολουκοφν τακτικά τθν ιςτοςελίδα του 

ςχολείου:https://www.musikoserron.gr/ 

για τθ λειτουργία του: 

https://www.musikoserron.gr/to-sxoleio-mas/leitourgia 

για ανακοινϊςεισ και για να ςυμβουλεφονται το ςχετικόεκπαιδευτικό υλικό: 

https://www.musikoserron.gr/ekpaidefsi/eksetaseis 

Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ ςχετικά με τθν θλεκτρονικι υποβολι τθσ 

αίτθςθσ οι ενδιαφερόμενοι γονείσ/κθδεμόνεσ δφνανται να απευκφνονται 

τθλεφωνικά ι μζςω θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου ςτο Μουςικό Σχολείο όπου 

υπζβαλαν τθν αίτθςι τουσ. 

 

Η Διευκφντρια 

Δρ. Παλάηθ Χρυςάνκθ 

Φιλόλογοσ 

https://www.musikoserron.gr/
https://www.musikoserron.gr/to-sxoleio-mas/leitourgia
https://www.musikoserron.gr/ekpaidefsi/eksetaseis

